

TURANLAR GRUP
İnşaat - Emlak - Turizm
Babatagi Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı
733. Sokak No:2 Fethiye/Muğla
www.turanlargo.org

TIRYAKI
İNŞAAT LTD. ŞTİ.
www.tiryakiinsaat.com

EGEBİL KOLEJLERİ
FETHİYE KAMPÜSÜ
Kendi hayatının CEO'su olan çocuklar burada yetişir!
MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ
Fethiye - Antalya Yolu
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii
Fethiye/MUĞLA
İLETİŞİM NUMARAMIZ:
0(530) 115 38 48

COFFEE PATISERIE
Babatagi Mah. Muammer Aksoy
Caddesi
Bul. no : 14
0530 075 8299
@coffee.ci.patisserieae

TEKNOLOJİ
YAPI
Dacia
TEKNOLOJİ
RENAULT
MOTRIO

BALCI BETON
Hafriyat-İnşaat
Güvenle
İnşa Ediyoruz
0252 646 91 46
Adres: Çevre Yolu Üzeri
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962
www.beskazagazetesi.com
fethiyetvhaber@gmail.com
Beskaza
Ne Mutlu Türküm Diyene

RUPS
BEACH CLUB

FETHİYE'DE ATA SPORU ŞÖLENİ BAŞPEHLİVANLIK CENGİZHAN ŞİMŞEK'İN



Fethiye'de düzenlenen 4. Mustafa Kiremitli Yağlı Güreşleri'nde başpehlivanlığı finalde İsmail Balaban'ı yenen Cengizhan Şimşek kazanırken, güreş ağalığını 10 milyon 48 bin lirayla Batuhan Kiremitli üst üste üçüncü kez aldı. 8'de

Cin Bal
1975



GÜREŞ AĞASI YENİDEN BATUHAN KİREMİTLİ OLDU

FETHİYE BELEDİYESİ AYLIK OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI YAPILDI



Fethiye Belediyesi Mayıs ayı olağan meclis toplantısı, belediye başkanı Alim Karaca'nın yönetiminde yapıldı. Mecliste iki tanesi gündem dışı olmak üzere 13 madde görüşüldü. 5'te

TGA ÜYESİ TORUNOĞULLARI; "KONAKLAMA VERGİSİ İNDİRİMİ SEKTÖRE NEFES ALDIRDI"



Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) Yönetim Kurulu ve İcra Kurulu Üyesi Ercan Torunoğulları, konaklama vergisinin 31 Aralık 2026 tarihine kadar yüzde 1 olarak uygulanmasına yönelik düzenlemenin turizm sektörü açısından önemli ve olumlu bir adım olduğunu söyledi. 4'te

KOSGEB DESTEKLERİNDEN YARARLANAN İŞLETMELERE FTSO VE KOSGEB'TEN SAHA ZİYARETİ



Fethiye Salı Pazarı fiyatları ile İstanbul Sema Pazarı fiyatlarını karşılaştırdık. 7'de

FETHİYE'DE YENİ KAVŞAK DÜZENLEMESİ BAŞKAN KARACA, "AMACIMIZ, FETHİYE'MİZDE TRAFİĞİ RAHATLATMAK"



4'te

SERVET
1987
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -
SERVET TAHİN HELYASI
SERVET PEKMEZ
SERVET FETHİYE ZARFI
SERVET

"Hayaller Evinize Geliyor!"
SAHİNLER
İnşaat
@fethiyehahinlerinsaat
info@sahinlergyo.com
(+90) 505 532 9924
Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.
No:45 Fethiye / MUĞLA
www.sahinlergyo.com

HAFTANIN SOHBETİ HALİL ARIK
YAŞADIĞI BELLİ OLANIN, ÖLÜMÜ DE BELLİ OLUR...

DÜŞÜNDÜKÇE COŞKUN KARABULUT
FETHİYE'DE EĞRİLEN ZAMAN- GÜLFEM CANSU İLAL- FETHİYE

GÜNDEM Av. AHMET BESEREK
GERÇEK DEĞİL, MEĞER BİR RÜYAYMIŞ

ÖLÜDENİZ KUMBURNU PLAJI 2026 GİRİŞ ÜCRETLERİ BELLİ OLDU

Residence 222
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE
+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

NOKTA HOMES
SATILIK & KİRALIK VİLLA
+90 533 493 9474
www.noktahomes.com

Zehra Kuleli Beach & Restaurant
BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ
+90 545 349 4785
www.zehragrup.com

GIA
THE KARACABEY
MUR-ET
KARACABEY
RESTAURANT
KASAP

Seydikemer'de işletme sayısı her geçen gün artmaya devam ediyor. Fethiye'de faaliyet gösteren Mert Helva, ikinci şubesini düzenlenen törenle Seydikemer'de hizmete açtı. Açılış programına Seydikemer Belediye Başkanı Bayram Önder Akdenizli, Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Osman Çıralı, Ziraat Odası Başkanı Muhsin Gümüş, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Alaşan, Seydikemer İlçe Emniyet Müdürü Turgut Beder ile Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Kemal Hıra katıldı. Siyasi parti ilçe başkanları ve çok sayıda davetli de törende yer aldı. **DUALARLA AÇILDI** Dualar eşliğinde gerçekleştirilen kurdele kesiminin ardından Mert Helva'nın ikinci şubesi resmen hizmete girerken, katılımcılar işletmenin Seydikemer'e hayırlı olması temennisinde bulundu. "FETHİYE VE SEYDİKEMER AYRILMAZ BİR BÜTÜN" Açılışta konuşan FTSO Başkanı Osman Çıralı, "Mert Helva, hizmeti ve kalitesiyle kendini kanıtlamış bir marka. Fethiye'deki başarısını şimdi Seydikemer'e taşıyor. Bu yatırım, Fethiye ile

SEYDİKEMER'DE MERT HELVA AÇILDI



Seydikemer'in etle tırnak gibi birbirinden ayrılmaz olduğunu da bir göstergesidir" dedi. "YENİ İŞLETMELER YAŞAM KALİTESİNİ ARTIRIYOR" Seydikemer Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Alaşan ise ilçenin büyümeye devam ettiğini belirterek, "Her geçen gün açılan yeni işletmeler, hem

ekonomiye katkı sağlıyor hem de vatandaşlarımızın yaşam kalitesini artırıyor" ifadelerini kullandı. BAŞKAN AKDENİZLİ: "GEÇ KALINMIŞ BİR YATIRIM" Seydikemer Belediye Başkanı Bayram Önder Akdenizli de konuşmasında, "Aslında bölgemiz için geç kalınmış bir yatırım. Fethiye ve

Seydikemer'in birbirinden ayrılması mümkün değil. İçerimizde açılan her yeni iş yeri, ekonomik ve sosyal anlamda önemli katkılar sağlıyor. Burası sadece helva satışı yapılan bir yer değil, farklı ürünlerin de bulunduğu zengin bir işletme" diye konuştu.

HABER / MURAT YALÇIN

SEYDİKEMER'DE FESTİVAL HEYECANI LETOON ANTİK KENTİ 29. DOMATES FESTİVALİ'NE EV SAHİPLİĞİ YAPACAK

29. KUMLUOVA DOMATES FESTİVALİ
13 MAYIS CUMA
LETOON ANTİK KENTİ
SAAT: 19.30
ÜCRETSİZDİR!

ERKAL SONEL **AYŞE DİNÇER**
Ziraat Mühendisi **B. Önder AKDENİZLİ**
SEYDİKEMER BELEDİYE BAŞKANI
TÜM HEMŞEHRİLERİMİZ DAVETLİDİR.

Seydikemer Belediyesi tarafından bu yıl 29'uncusu düzenlenecek olan Kumluova Domates Festivali, renkli etkinlikleri ve ünlü sanatçıların sahne performanslarıyla vatandaşlara unutulmaz anlar yaşatmaya hazırlanıyor. 15 Mayıs Cuma günü Letoon Antik Kenti'nde gerçekleştirilecek olan festivalde, sevilen sanatçılar Erkal Sonel ve Ayşe Dinçer sahne alarak katılımcılara müzik dolu bir gece yaşatacak. Festivalle ilgili açıklamalarda bulunan Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, tüm vatandaşları bu coşkuya

ortak olmaya davet ederek, "Tarımın başkenti Seydikemer'imizde geleneksel hale gelen Kumluova Domates Festivalimizin 29'uncusunu gerçekleştirmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Hem üreticilerimizin emeğini taçlandırmak hem de hemşehrilerimize sosyal ve kültürel anlamda güzel bir gün yaşatmak adına bu festivali büyük bir özenle hazırlıyoruz. 15 Mayıs'ta Letoon Antik Kentimizde gerçekleştireceğimiz festivalimize tüm vatandaşlarımızı davet ediyorum" ifadelerini kullandı.

HABER: ESRA KAPICI



FETHİYE VE SEYDİKEMER'İN ZEYTİN VE ZEYTİNYAĞI OLIVTECH FUARI'NDA TANITILDI

Fethiye ve Seydikemer'in zeytin ve zeytinyağı başta olmak üzere coğrafi işaretli ve yöresel ürünleri, İzmir'de düzenlenen Olivtech-12. Zeytin, Zeytinyağı, Süt Ürünleri, Şarap ve Teknolojileri Fuarı'nda tanıtıldı. İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen fuar, Fuarizmir'de gerçekleştirildi. Türkiye'nin yanı sıra farklı ülkelerden üretici, distribütör ve sektör profesyonellerinin katıldığı organizasyonda, bölgesel ürünlerin tanıtımı ve yeni ticari bağlantılar kurulmasına yönelik çalışmalar yapıldı. Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) tarafından oluşturulan Fethiye Seydikemer standında, Fethiye ve Seydikemer'de üretilen zeytin ve zeytinyağı ürünlerinin tanıtımı gerçekleştirildi. Bölgenin tarımsal üretim kapasitesi, coğrafi işaretli ürünleri ve yöresel ürün çeşitliliği ziyaretçilere anlatıldı. İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tuğay da Fethiye Seydikemer standını ziyaret ederek başarılar diledi. Fuar süresince zeytin ve zeytinyağı üretim teknolojileri, depolama çözümleri ve sürdürülebilir üretim uygulamalarına ilişkin sektör temsilcileriyle görüşmeler yapıldı. Ayrıca katılımcılar, düzenlenen sunum ve etkinliklerde sektördeki yenilikçi uygulamalar hakkında bilgi edinme fırsatı buldu. FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, bölgenin tarımsal ve yöresel değerlerinin ulusal ve uluslararası platformlarda tanıtımına yönelik çalışmaların sürdürüleceğini belirtti. Standın kurulmasına verdiği katkılardan dolayı Ahmet Aras'a teşekkür eden Başkan Çıralı, "Bölgemizin tarım ve turizm potansiyelini Türkiye'de ve dünyada fuarlarda tanıtmaya devam edeceğiz." dedi.

HABER: ESRA KAPICI

KARLIK
1934

14 ayar ve 22 ayar
Taki Alışverişlerinizde
"Seyahat Çantası"
Hediye!

Karlık ve Zeytin Ürünlerimizde Çeşitli Hediyeler

HIRÇIN PEN FERFORJE

- * Çelik Kapı
- * Motorlu Panjur
- * Ferforje Korkulukları
- * Çelik Çatı Kondiksyon
- * PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

ÖZKAN HIRÇIN
0533 669 80 82

Tel/Fax: 0252 612 54 31 | www.hircinpen.com | info@hircinpen.com
Whatsapp: 05312556000 | Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

KIVRAK
motor

Nuri KIVRAK
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel **Hokman Hekim**
ESNAF HASTANESİ

AMELİYATSIZ BEL FITİĞİ TEDAVİSİ
Radyofrekans ve Kriyoanaljezi Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

BAHARI YAŞATAN
COROLLA FIRSATLARI
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

1.892.000 TL'DEN
BAŞLAYAN AVANTAJLI FİYATLARLA

*Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

TOYOTA C-HR HYBRID DE
BAHAR HAVASINDA FIRSATLAR
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI*

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM*

*Engelli Muafiyetine Uygun Yeri Üretim

*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

Karaçulha Mahallesi Gölyeri Mevki'nde seralarda üretim yapan çiftçiler, yaban domuzlarının verdiği zarar nedeniyle zor anlar yaşadı. Gece saatlerinde sürüler halinde bölgeye gelen yaban domuzlarının, seraların örtü malzemelerini yırtarak içeri girdiği ve özellikle domates

KARAÇULHA'DA SERALARA DOMUZ SALDIRISI ÇİFTÇİLER, ZOR ANLAR YAŞADI

üretimi yapılan alanlarda ciddi tahribata yol açtığı öğrenildi. İlk incelemelere göre, Fethiye İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelinin tespitlerinde 6 çiftçiye ait serada ürün ve örtü malzemesi

zarar gördü. Çiftçiler, açık alanlarda teminat kapsamında değerlendirilen domuz zararının kapalı ortamları da kapsayacak şekilde genişletilmesini ve gerekli yasal düzenlemelerin yapılmasını talep etti. **HABER: MURAT YALÇIN**



MUĞLA'NIN DOĞASI İÇİN 288 HUKUKİ MÜCADELE



Muğla Büyükşehir Belediyesi, kentin doğal güzelliklerini korumak amacıyla bugüne kadar 288 dava açtı. Davaların önemli bir kısmı sonuçlanırken, büyük bölümü ise hâlâ yargı sürecinde devam ediyor. Türkiye'nin en önemli turizm merkezlerinden biri olan Muğla'da, Büyükşehir Belediyesi çevreye yönelik yatırımlarını hız kesmeden sürdürürken, aynı zamanda doğaya ve çevreye zarar verebilecek düzenlemelere karşı hukuki mücadelesini sürdürüyor. Son açılan davalarla birlikte çevre dava sayısı 288'e çıktı. 53 Dava Lehe Sonuçlandı Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin açtığı davalar arasında 53 dava belediye lehine sonuçlandı. Bu davalar, çevreyi koruma ve doğal alanları muhafaza etme açısından önemli kazanımlar olarak değerlendiriliyor. Öte yandan, açılan davalardan 71'i belediye aleyhine sonuçlandı. 164 Dava Süreci Devam Ediyor Davaların büyük kısmı ise henüz kesinleşmedi. Kesinleşmeyen dosyaların



59'u belediye lehine sonuçlanırken, 31'i belediye aleyhine sonuçlandı. 74 dava hakkında ise henüz mahkeme tarafından herhangi bir karar verilmedi.

Doğayı Koruma Mücadelesi Sürüyor Muğla Büyükşehir Belediyesi, doğal alanların korunması için hukuki mücadelesini sürdürürken, devam eden davaların sonuçları merakla bekleniyor. Açılan davalar, kentin çevresel değerlerinin korunmasına yönelik kararlılığın göstergesi olarak öne çıkıyor.

Muğla'nın eşsiz doğası, temiz havası ve mavi bayraklı plajlarıyla ülkemizin en değerli turizm bölgelerinden biri olduğunu belirten Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, bu değerlerin korunmasının ortak bir sorumluluk olduğuna dikkat çekti.

Başkan Aras: "Güzellikleri Geleceğe Taşımak Hepimizin Görevi"

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, çevreye duyarlı projelerin önemine vurgu yaparak, "Bu güzellikleri korumak, gelecek nesillere bırakmak hepimizin sorumluluğudur. Çevreye duyarlı projeler geliştirerek sürdürülebilir bir çevre politikası izlemeliyiz. Çevre yatırımlarımızla Muğla'nın doğal dokusunu korumaya devam ediyoruz." dedi.

Aras: "Muğla İçin Hukuki Mücadelemiz Sürecek" Muğla'nın doğal güzelliklerini korumak amacıyla usulsüz imar uygulamalarına karşı hukuki mücadele yürüttüklerini belirten Başkan Aras, "Çevreye ve doğaya zarar verebilecek düzenlemelere karşı 288 dava açtık. Doğal yaşam alanlarımızın tahrip edilmesini engelliyoruz. Doğayı ve çevreyi koruma çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz. Gelecek nesillere daha yaşanabilir bir kent bırakmak için hep birlikte çalışmalıyız." dedi. **Haber Merkezi**

YABANCI TURİST SAYISINDA BİR ÖNCEKİ YILA GÖRE YÜZDE 14 ARTIŞ



Muğla, önemli ören yerleri ile de kültür turizminin önemli noktalarından birisini oluşturuyor. Muğla'ya 3 ayda gelen turistin yüzde 34'ü İngiliz Muğla'yı tercih eden yabancı

ülkeler arasında ilk sırayı İngiltere alıyor. İngiltere'den 3 ayda 24 bin 831, Almanya'dan 4 Bin 792, İrlanda'dan 3 bin 102, Fransa'dan 2 bin 030, İsveç'ten Bin 381 yabancı turist girişi oldu.

Havalimanlarından 36 bin 843 yabancı turist giriş yaptı Türkiye'de İstanbul'dan sonra iki uluslararası havalimanına sahip Muğla'ya gelen yabancı turistlerin 28 bin 097'si Dalaman Havalimanı, 8 bin 746'sı da Milas-Bodrum Havalimanında giriş yaptı. 34 bin 914 yabancı turist ise Marmaris, Fethiye, Bodrum, Datça ve Milas'taki deniz gümrük kapılarından giriş yaptı. **Haber Merkezi**



DÜŞÜNDÜKÇE

COŞKUN KARABULUT

FETHİYE'DE EĞRİLEN ZAMAN- GÜLFEM CANSU İLAL- FETHİYE

28 Nisan 2026 Salı gecesi Fethiye Belediyesi Özer Olgun Kültür Merkezi 'nde rahmetli Ünal Şöhret Dirlik hocamız için düzenlenen bir anma gecesi vardı. Ünal hocamızın yaşamı ve edebi kişiliği üzerine konuşmalar yapıldı. Adını yaşatmak üzere geleneksel hale getirileceği söylenen şiir ve öykü yarışması da düzenlenmişti. Jüride ben de vardım. Öğrenci düzeyindeki genç arkadaşların da şiir gönderenler arasında yer aldığını görünce çok mutlu oldum. Şiirin de genç kuşaklara aktarılması gerekiyordu ki bayrağı gönül rahatlığıyla devredebilelim. Benim de şiirini çok beğendiğim Gülfem Cansu İlal' ın, diğer jüri üyeleri tarafından da yüksek puan alıp, dereceye girdiğini görünce çok sevindim. Hele de sonradan öğrenci olduğunu öğrenince daha da sevindim. Şiirimize taze kan kazandırmaya ben de katkıda bulunmak istedim. Anma gecesinde şiir severlerin huzurunda dereceye girenlerden şiirlerini seslendirenler oldu. Ama ne yazık ki Gülfem kızımız şiirini okumaya son anda davet edildiği için, gelenler çıkmaya başlamıştı. Gürültüden, yüksek sesli konuşmalardan dolayı şiiri pek dinleyen de olmadı. Bu güzel şiirin deyim yerindeyse araya gitmesine gönlüm razı olmadı ve gazete köşemde yayınlamak geldi aklıma. Sahneden indikten sonra kendisini kutladım ve şiiri beğendiğimi söyledim. Kısa bir özgeçmiş ve resim gönderirse köşemde yayınlayacağımı söyledim.



Genç yaşında böyle güzel bir şiiri yazdığı için şiirimiz adına umutlandığım Gülfem Cansu İlal' ı kutluyorum. Derslerinde başarılar diliyorum. İleride kitaplaştırmayı düşündüğü zaman seve seve yardımcı olacağımı ve bunun bizlerin görevi olduğunu bilmesini istiyorum. Şiiri beğenilerinize sunuyorum. Önce kısa bir özgeçmiş :

"Ben Gülfem Cansu İlal, 2010' da Ankara' da doğdum. Ailemin memuriyeti sebebiyle 2016 yılında Fethiye'ye taşındık ve İlkokulumu Fethiye Gazi İlkokulu' nda, Ortaokulumu Fethiye Vali Recai Güreli Ortaokulu' nda okudum. Şu anda ise Fethiye Belediye Fen Lisesi 10. Sınıf Öğrencisiyim. Şiir yazmayı oldum olası sevdim. Çoğu defterlerimin arasında sayfa sayfa şiirler ve karalamalar bulunur. Ortaokuldan beri bu alışkanlığım devam ediyor, bir gün bu şiirlerimi düzenleyip kitap çıkarmayı çok istiyorum. Şiir dışında hikaye ve roman yazıları, fotoğrafçılık ve müzik ile ilgileniyorum. Sanat insanın ruhudur, kişi sanat ile ilgilenmeyi bırakırsa ruhu kurur ve dünya çöllerden oluşur. Dünyayı renklendiren bizleriz ve bize bu yetkiyi veren de sanattır."

FETHİYE'DE EĞRİLEN ZAMAN

Sabah, geceden sökülmiş bir tül gibi, Dağlar bekler, titrek ışık içinde sükûnetli. Taşlar taş değil, yorgun gölgelerin izinde, Elini değdirince, eski çağlar akar elinde. Deniz, eğik bir düş gibi kıyıya yaklaşır, Düz sanan gözlerle kapalı, dalgalar fısıldar. Bakış düşer içine, gören değil, hissedilen kalır, Yol kıvrılır, adım saymaz, insan kendiyi var olur. Ev, yarım bırakılmış bir hayal gibi durur, Kapısızdır, ama çıkışsız değil; Akşam çökerken omuzlara ağır bir sessizlik iner, Dağlar kararır, derinleşir, gölgeler birbirine karışır. Gece gökyüzü yaklaşır, yıldızlar yakın ve uzak, Mesafe unutulur, zaman eğilip bükülür. Fethiye bir şehir olmaktan çıkar, Zamanın kendi üzerine kıvrıldığı bir an olur. İnsan gelmez aslında, Kendi bilincinde bir nokta bulur; Ve ayrılırken fark eder: Geride kalan yer değil, kendisidir, Bir gölge gibi, ama tamamen özgür.

SEYDİKEMER'DE ARAÇ SU KANALINA DÜŞTÜ: 1 ÖLÜ



Seydikemer'de kontrolden çıkan aracın su kanalına düşmesi sonucu meydana gelen kazada, 47 yaşındaki sürücü Adem Keçeli olay

yerinde yaşamını yitirdi. Seydikemer ilçesine bağlı Yakabağ Mahallesi Yeni Sokak yolunda meydana gelen trafik kazası can aldı. Edinilen bilgilere göre, 47 yaşındaki araç sürücüsü Adem Keçeli, seyir halindeyken henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kaybetti. Kontrolden çıkan araç yol kenarındaki su kanalına düştü. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine ekipler sevk edildi. Yapılan incelemede sürücü Adem Keçeli'nin olay yerinde hayatını kaybettiği belirlendi.



Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) Yönetim Kurulu ve İcra Kurulu Üyesi Ercan Torunoğulları, konaklama vergisinin 31 Aralık 2026 tarihine kadar yüzde 1 olarak uygulanmasına yönelik düzenlemenin turizm sektörü açısından önemli ve olumlu bir adım olduğunu söyledi. Torunoğulları, dünya turizminin artık yalnızca fiyat rekabetiyle değil; güven, istikrar ve öngörülebilirlik unsurlarıyla şekillendiğini belirterek şu ifadeleri kullandı: "Bugün dünya turizmi yalnızca fiyatla değil; güven, istikrar ve öngörülebilirlikle de şekilleniyor. Bölgemizde yaşanan savaşlar, küresel gerilimler ve ekonomik dalgalanmalar birçok destinasyonu zor durumda bırakırken, Türkiye güçlü liderliği, kararlı devlet yönetimi ve doğru turizm politikalarıyla güvenilir liman olma özelliğini daha da pekiştirmiştir." Vergi düzenlemesinin sektöre

TGA ÜYESİ TORUNOĞULLARI; "KONAKLAMA VERGİSİ İNDİRİMİ SEKTÖRE NEFES ALDIRDI"



açısından maliyet dengesi ve planlama öngörüsü sağladığını vurgulayan Torunoğulları, bu adımın işletmeler için önemli bir rahatlama oluşturduğunu

ifade etti. "TGA olarak yürüttüğümüz tanıtım ve iletişim faaliyetleriyle birlikte, sektörün ihtiyaçlarını gözeterek bu tür

düzenlemeler Türkiye turizminin genel performansına doğrudan katkı sağlamaktadır. Kamu ve sektörün uyum içinde hareket etmesi, sürdürülebilir büyümenin en önemli temelidir." diyen ve açıklamasının sonunda Cumhurbaşkanı ve Kültür ve Turizm Bakanlığı'na teşekkür eden Torunoğulları: "Bu süreçte sektörümüzü destekleyen başta Sayın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, turizm sektörünün ihtiyaçlarına yönelik hızlı ve yapıcı adımlar atan Sayın Kültür ve Turizm Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy'na teşekkür ediyorum. Alınan bu karar, sektörümüzün daha güçlü, istikrarlı ve öngörülebilir bir şekilde yoluna devam etmesine önemli katkı sağlamaktadır."

HABER: ESRA KAPICI



GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

GERÇEK DEĞİL, MEĞER BİR RÜYAYMIŞ

Evvel zaman içinde, kalbur saman içinde ; develer tellal iken, pireler berber iken, çok çok eski değil, çok çok ileri zamanlarda; ben, bilmediğim bir ülkede uyuya kalmışım. Neyse yattığım yerden mi, zihnimdeki hülyalardan mı bilmiyorum. Bir anda rüya alemine geçmişim. Neler gördüm, neler ? Bu rüyamı anlatacak bir arkadaş bulamadım. Çünkü bu hal, sanki bir cinnet hali idi. Şimdi size anlatayım da, siz bu rüyayı hayra yorarsınız.

Ben rüyamda uzaya gitmişim, gezegenleri dolaşmışım, oradaki varlıklarla ruhanilerle konuşmuş ve sohbet etmişim; ne kadar kaldım bilmiyorum. Neyse, uzaydaki azıcık zaman, burada çok zamana denk geliyormuş ya ; sonra bu dünyaya döndüm ve yine eski hal var zannıyla, evime geldim. Haberlere baktım, sokaklara baktım; meydanları da göstericiler doldurmuş.

Acaba ne oldu derken , bir de baktım ki , bu devlet ve hükümet yoldan çıkmış; adeta delirmişler.ve kendi bindikleri dalı kesmişler. Neler yapmamışlar ki ?

Toprak koruma kanununda çok büyük, kabul edilemez değişiklikler yapmışlar, Şöyle bir madde koymuşlar. Bu kanun, Akdeniz , Ege , Marmara ve Karadeniz bölgelerinin , deniz kıyısından 50 km ye olan sahil bandında bulunan ve toplam miktarı 20 dönümden küçük arazilerde uygulanmaz, şeklinde bir yasal düzenleme yapmışlar. Bu değişikliği iktidar gizlice geceleyin saat 03 sularında, muhalefet uyurken yapmış. Bu düzenleme ülke nüfusunun yüzde 70 ini doğrudan etkilemiş.

Yine , miras kalan arazilerde, bu arazilerin paylaşımı için medeni kanunda bir madde ekleyerek, aile içinde ve toplumdaki anlaşmazlıkların ortadan kaldırılması için ve bu arazilerin başka üçüncü kişilere dava yolu ile satılmaması için , aynı arazi sahiplerinin , arazilerinin, en az 6 metre yol terkini yapmak ve her bir parseli yola cephe olması kaydıyla 1000 m2 ye kadar bölünmesine ve her bir hissedara müstakil tapu verilmesine dair yasal düzenleme yapmışlar. Böylece yüzbinlerce ortaklığın giderilmesi davaları düşmüş ve akrabalar arasındaki husumet ve davalara sona ermiş. Bu davalardan gelir elde avukat , bilirkişi ve araç sahibi gibi meslek sahipleri çok öfkelenmişler.

Ayrıca Akdeniz , Karadeniz , Ege ve Marmara Bölgelerinde bulunan Mahalleleri ve köy yollarında ve yol bulunan bütün arazilerde ve yerleşim yerlerinde , yolun her iki cephesinden, 75 'er metrelik bandın içinde olan arazilere , 3194 İmar Kanunu 18 maddede imar uygulanmasına karar verilmiş. Ülkede imarlı arsa problemi ve imar rantı ortadan kaldırılmış ; öyle ki arsa ve tarla metre kare fiyatları eşit hale gelmiş ; bu ranttan geçinen emlakçı , kiralayanlar , " biz artık bittik " deyip meydanlara inmşler.

Yine Türkiye 'de 3194 sayılı kanunda değişiklik yapılarak , imar olmayan yerlerde imar düzenlemesi yetkisi belediyelerden alınarak, Çevre ve Şehircilik Bakanlığına verilmiş. Bakanlığın da, bu imar uygulamalarını 6 ay içinde yapılmasına karar verilmiş. Tüm belediye başkanları, elimizden " sağıın ineği " alındı deyip komple muhalefete geçmişler. .

Devlet tarafından , Fethiye ve Seydikemer ilçesi sınırları , villa turizmine uygun alan ilan edilmiş. Bu bölge halkını, bulaşıkçı , çamaşırçı, bahçıvan ve hizmetli olarak elimizden alınmasını kabul etmiyoruz diyen bütün otelciler , hükümete kızıp , muhalefete güç verme kararı almışlar.

Yine bu sahil bölgelerinde , kira paralarının çok yükselmesinden dolayı , arazi ve tapu sahibi vatandaşlara , genel kadastral yola bitişik arazilerde , tek kat aşmamak ve arazinin yüzde 15 ini aşmamak üzere , çelik prefabrik ev yapılması için ruhsat şartı aranmayacağı kabul edilmiş. Bu evlerin fen ve sağlık şartlarını taşıması yeterli kabul edilmiş ve yapı malikine her hangi bir ceza verilemeyeceğine dair yasal düzenlemeler yapılmış.

Yine Ticaret Kanununda yeni bir düzenleme yaparak, doğrudan üreticiden alınan sebze ve tahıl gibi ürünlerinin, tüketiciye satışında, üreticiden alış fiyatının yüzde yüzünün üzerinde kar konamayacağına ve satılmayacağına dair yasal düzenleme yapılmış; artık hiç kimse bir karpuzu tarladan 5 liraya alıp 40 liraya satamayacaktır.

Yine bu hükümet , TCK madde 184 te bir değişiklik yapılarak, bir kimsenin şahsi tapulu arazisinde yaptığı yapıdan dolayı ,eğer bu yapı belediye ruhsat şartlarını ve imar lejand şartlarını taşıyorsa ve fen ve sağlık şartlarını taşıyorsa, belediye tarafından kaçak inşaat muamelesi yapılamayacağına ve TCK madde 184 e göre vatandaşa imar kirililiğinden ceza verilemeyeceğine dair yasal düzenleme yapılmış ve binlerce alye ceza davası düşmüş ve belediyem, kestiği imar para cezaları iptal edilmiş.

Fethiye Belediyesi, ilçe genelinde trafik yoğunluğunu azaltmaya yönelik çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda, Yerguzlar Caddesi ile Barış Manço Bulvarı'nın kesişiminde trafik akışını rahatlatmak için bir düzenleme için çalışmalar başlatıldı. Fethiye Belediye Başkanı Alim

FETHİYE'DE YENİ KAVŞAK DÜZENLEMESİ BAŞKAN KARACA, "AMACIMIZ, FETHİYE'MİZDE TRAFİĞİ RAHATLATMAK"

Karaca, bölgede yaşanan yoğunluğu azaltmak ve ulaşımı daha güvenli hale getirmek amacıyla söz konusu kavşakta "akıllı kavşak" uygulamasının hayata geçirileceğini açıkladı. Başkan Karaca, Fethiye genelinde benzer uygulamaların artarak devam edeceğini belirterek, "Bölgede yaşanan yoğunluğu azaltmak ve ulaşımı daha güvenli hale getirmek amacıyla akıllı kavşak uygulamasını bu noktada da hayata geçireceğiz. Fethiye'mizde trafiği rahatlatmak için kavşak uygulamalarını artırmaya devam ediyoruz." dedi.

HABER: ESRA KAPICI



MADALYA SEVİNCİ DÖNÜŞ YOLUNDA YAŞANAN KAZAYLA GÖLGELENDİ



Fethiye'de düzenlenen güreş müsabakalarında derece elde ederek madalya kazanan genç pehlivan Cahit Hamza Aysel, ailesine büyük bir gurur yaşattı. Ancak müsabakaların ardından dönüş yolunda meydana gelen trafik kazası, sevinci gölgeledi. Edinilen bilgilere göre kaza, Çameli-Fethiye il yolu üzerinde gerçekleşti. Ailenin



içerisinde bulunduğu araç, henüz belirlenemeyen bir nedenle trafik kazasına karıştı. Kazada bir kişinin başından darbe aldığı öğrenilirken, ilk belirlemelere göre yaralının sağlık durumunun iyi olduğu bildirildi. Araçta bulunan diğer aile bireylerinin de genel sağlık durumlarının iyi olduğu ifade edildi.

HABER / ONUR ÇADIR



LİKYA YOLUNDA DÜŞÜP AYAĞINI KIRAN KİŞİ HASTANESİNE KALDIRILDI

Fethiye'de tarihi Likya Yolu'nda yürüyüş yaparken düşerek ayağını kiran kişi, kurtarılarak hastaneye kaldırıldı. Likya Yolu'nda arkadaşlarıyla yürüyüş yapan Eren Ö. (38) Kabak Koyu yakınlarında kayalık alanda düştü. Eren Ö'nün bulunduğu yerden hareket edememesi üzerine arkadaşları 112 Acil Çağrı Merkezi'nden yardım istedi. Bunun üzerine olay yerine, Jandarma Arama Kurtarma

(JAK) ile Ulusal Medikal Kurtarma (UMKE) ekipleri sevk edildi. Ayağında kırık olduğu belirlenen yaralıya ilk müdahale ekipler tarafından olay yerine yapıldı. Daha sonra sedyeye alınan yaralı ekipler tarafından bölgede bekleyen ambulansa taşındı. Yaklaşık 5 saatlik çalışmanın ardından hastaneye kaldırılan Eren Ö'nün sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi. HABER / ONUR ÇADIR

Fethiye ARŞİVİ

YENİ YAYIN DÖNEMİNDE DE SİZLERLE

Fethiye TV

FETHİYETV.COM

Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı (KOSGEB) Muğla İl Müdürü Bayram Ali Kukuş ve KOSGEB KOBİ Uzmanı Fatih Topaloğlu ile birlikte Fethiye ve Seydikemer'de KOSGEB tarafından yürütülen Kapasite Geliştirme Destek Programı kapsamında destek alan işletmelere yönelik saha ziyaretleri gerçekleştirdi. Servet Şekerleme, Fethiye Avize, Saliha Sultan Pastanesi ve Tatyaka Pastanesi'ni ziyaret eden heyet, kapasite desteğinden yararlanan firmalar arasında yer alan Mert Helva'nın Seydikemer'de gerçekleştirilen şube açılışına katıldı. Fethiye ve Seydikemer'de gerçekleştirilen ziyaretler kapsamında işletmelerin üretim kapasitelerini artırmaya yönelik yatırımları, makine-teçhizat kullanımları, istihdam katkıları ve dijitalleşme adımları incelendi. KOSGEB İl Müdürü Bayram Ali Kukuş, Başkan Çıralı ve KOSGEB KOBİ Uzmanı Fatih Topaloğlu, sağlanan desteklerin işletmeler üzerindeki somut etkilerini gözlemleyerek, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri hakkında işletme sahipleriyle birebir görüşmeler yaptı. Kapasite geliştirme desteğinden faydalanan işletme yetkilileri, program sayesinde üretim hacimlerini artırdıklarını, rekabet güçlerini yükselttiklerini ve yeni pazarlara açılma fırsatı yakaladıklarını belirtti. Ayrıca desteklerin, özellikle teknoloji yatırımları ve verimlilik artışı konusunda önemli katkılar sağladığı kaydedildi. Ziyaretler kapsamında heyet, kapasite desteğinden yararlanan Mert Helva'nın Seydikemer'de gerçekleştirilen şube açılış törenine katıldı. Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli'nin katılımıyla gerçekleştirilen tören ardından işletmeye yöresel ürünlerin korunması, tanıtılması ve yerel üreticilerin desteklenmesi amacıyla FTSO tarafından hazırlanan Coğrafi İşaret-Yerel Ürün Dostu İşletme Belgesi verildi. "Destek miktarı 20 milyon TL'ye ulaştı" Ziyaretler hakkında değerlendirmede bulunan KOSGEB Muğla İl

KOSGEB DESTEKLERİNDEN YARARLANAN İŞLETMELERE FTSO VE KOSGEB'TEN SAHA ZİYARETİ



Müdürü Bayram Ali Kukuş, saha ziyaretlerinin yalnızca denetim amacı taşımadığını, aynı zamanda işletmelerle rehberlik etmek, ihtiyaçları yerinde tespit etmek ve destek programlarını daha etkin hale getirmek amacıyla gerçekleştirildiğini belirtti. Bu doğrultuda elde edilen geri bildirimlerin, gelecekte uygulanacak destek politikalarına yön vereceği ifade eden Bayram Ali Kukuş, KOBİ'lerin sürdürülebilir

büyüme sağlamaları ve ekonomik kalkınmaya daha güçlü katkı sunmalarına adına destek programlarını kararlılıkla sürdüreceklerini vurguladı. KOSGEB tarafından kapasite geliştirme destek miktarının 20 milyon TL'ye ulaştığını belirten Bayram Ali Kukuş, "Kapasitelerini geliştirmek isteyen firmaların belli dönemlerde açılan çağrılarımıza www.kosgeb.gov.tr üzerinden başvurularını bekliyoruz." dedi. Başkan Çıralı, "Kamu desteklerine erişimde KOSGEB'in büyük bir payı var." FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı ise Fethiye ve Seydikemer'de işletmelere sağlanan destekler nedeniyle KOSGEB Muğla İl Müdürü Bayram Ali Kukuş, KOBİ Uzmanı Fatih Topaloğlu ve tüm KOSGEB yetkililerine teşekkür ettiklerini belirtti. Oldukça faydalı ziyaretler gerçekleştirdiklerini vurgulayan Başkan Çıralı, "Üyelerimizin üretim kapasitesinin artması ve rekabet gücünün yükselmesi için kamu desteklerine erişimde KOSGEB'in büyük bir payı var. Önceki dönemde Odamızda KOSGEB konusunda uzmanlaşan bir çalışanımız işletmelere yönelik bilgilendirmeleri yapıyor ve destekler konusunda çalışma yürütüyordu. Ancak geçtiğimiz günlerde yaptığımız protokolle KOSGEB Muğla Müdürü'nde görevli KOBİ Uzmanımız Fatih Topaloğlu hizmet binamızda tahsis ettiğimiz ofiste düzenli olarak hizmet vermeye başladı. Salı, çarşamba ve perşembe günleri ofisimizde, işletmelere bilgilendirme ve danışmanlık

hizmeti verecek. Pazartesi ve cuma günlerinde ise saha ziyaretleri gerçekleştirerek üyelerimizle birebir temas kuracak." dedi. Yapılan ziyaretlerde işletmelerden alınan geri dönüşleri büyük memnuniyetle karşıladıklarını belirten Başkan Çıralı, "Bugün ziyaret ettiğimiz işletmelere bölge ekonomimize sağladıkları katkılardan dolayı öncelikle teşekkür etmek istiyorum. Bizleri imalathanelerine davet ederek, çalışma sistemleri hakkında kapsamlı bilgiler verdiler. Alınan desteklerle işletmelerinde yaptıkları geliştirmeleri yerinde inceleme fırsatı bulduk. Ayrıca Mert Helva işletmemizin Seydikemer'de gerçekleştirilen şube açılışına katılarak 'hayırlı olsun' dileklerimizizi ilettik. İşletmelerimizin üretimlerini artırması, yeni yatırımlara yönelmesi ve daha fazla istihdam oluşturması bölgemizin ekonomik gelişimi açısından büyük önem taşıyor. Fethiye ve Seydikemer'de üretim yapan, katma değer oluşturan her işletmemizin yanında olmaya devam edeceğiz. Üyelerimizin ihtiyaç duyduğu her konuda rehberlik etmeyi, kamu kurumları ile üyelerimiz arasında güçlü bir köprü kurmayı sürdüreceğiz. İşletmelerimizin büyümesiyle birlikte bölgemizde istihdamın artmasını, üretimin güçlenmesini ve yerel ekonominin daha da gelişmesini hedefliyoruz. Üreten, yatırım yapan ve istihdam sağlayan tüm üyelerimize teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum." diye konuştu.

CENGİZHAN GÜNGÖR'DEN AHMET ARAS'A "MONARŞİ" TEPKİSİ



AK Parti Muğla İl Başkanı Cengizhan Güngör, Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras'ın "monarşi" benzetmesine sert tepki göstererek, Türkiye'nin millet iradesine dayalı demokratik bir hukuk devleti olduğunu belirtti.

AK Parti Muğla İl Başkanı Cengizhan Güngör, sosyal medya hesabından Ahmet Aras'ın açıklamalarına ilişkin paylaşımında bulundu. Güngör paylaşımında, Türkiye Cumhuriyeti'nin yönetim modeline yönelik "monarşi" benzetmesine tepki göstererek, Türkiye'nin gücünü milletten alan demokratik bir hukuk devleti olduğunu ifade etti. Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi'nin halkın oylarıyla kabul edildiğini

belirten Güngör, bu sistemi "monarşi" olarak nitelendirmenin millet iradesine gölge düşürdüğünü dile getirdi. Paylaşımında, yerel yönetimler aslı görevinin polemik üretmek değil, hizmet sunmak olduğu vurgulayan Başkan Güngör, belediyelerin devlet kurumlarıyla koordinasyon içinde çalışmasının önemine dikkat çekti. Muğla'nın altyapı, imar ve çevre sorunlarına çözüm üretmesi gerektiğini belirten Güngör, enerjinin sistem tartışmalarına harcanmasının zaman kaybı olduğunu söyledi. Güngör, paylaşımının sonunda Ahmet Aras'ı, kurumlar arası diyalogu güçlendirmeye ve Muğla için somut projeler üretmeye davet etti.

Haber Merkezi

HABER / ONUR ÇADIR



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

HAFTANIN SOHBETİ

YAŞADIĞI BELLİ OLANIN, ÖLÜMÜ DE BELLİ OLUR...

Sosyal bilim uzmanları istatistik yapmışlar. İnsan öldüğünde yakınlarının, sevdiklerinin unutmaları 18 aydır. Yani 18 ay sonra acıları diner, sizi acı-tatlı bir anı olarak anımsarlarmış. İyi bir iş, geniş bir ev, bir araba, emeklilik hayalleri, "hele şu da olsun rahatlayacağım" derken bir bakıyorsun hayatın sonuna gelmişsin. Bizim yaratılış sebebimiz araba, ev, bağ, bahçemi acaba?..... "Ben cinleri ve insanları ancak bana kulluk etsinler (Beni bilsinler, tanısınlar) diye yarattım". Zariyat suresi 56. Hiçbir değer üretmeden, iz bırakmadan yaşanan bir hayat 80 yıl değil de 800 yıl olsa ne yazar ki? -İnsanın yetiştirdiği ve kendisini hayırla anacak ve anmaya vesile olacak evlatları olmalı, "seni doğurup besleyen nur içinde yatsın" derirtecek çocuklar yetiştirmeli... Toplumun istifadesine sunulan hayırlı hizmetleri olmalı... Herkesin faydalandığı ilmi, irfanı olmalı. Örnek bir ahlâkı olmalı. Tanımadığı, adını bile bilmediği insanlarda iz bırakmışlığı olmalı... Birileri çevirmeli yolunu "Siz beni tanımazsınız ama ben sizi tanıyorum, siz benim hayatımı değiştirdiniz" demeli yıllar sonra... -İnsanlara selam vermekten korkmak şöyle dursun, tanımadığı onlara insanın yüreğine dokunmalı, sohbet etmeli, dertleşmeli, arkadaş olmalı... Bazı kimseler vardır, yaşadıkları belli olmaz ki öldükleri belli olsun... Kimisi ölse bile hatıralarda yaşar, yaşadıkları bellidir, öldükleri de belli olur. Asırlarca unutulmaz. Kimisinin de varlığı bilinmez, yokluğu da hissedilmez. Bir varmış bir yokmuş misali... Şairin dediği gibi ; "Doğduğun zaman ağlardin, gülerdi âlem Öyle bir hayat yaşa ki, Mevlin sana olsun hande, Âleme mâtem". Çocuk ağlayarak dünyaya gelir. Etrafındakilerde sevinçlerinden düğün-dernek yaparlar. Şimdi Bayrama gider gibi Allaha kavuşmak sana, mâtem tutmak geri kalanlara olsun. Ölüm böyle geleceksene hemen gelsin.. Başım gözüm üstüne... "Âvâze-i Âleme sal Dâvud gibi. Bâki kalan bu kubbede bir hoş sadâ imiş". Mühim olan hayırlı bir iz bırakabilmek, Hoş sadâ ile anılmak... Velhasıl eşyaya ve kula kul olmak değil de, iyi, verimli olarak sadece Allaha kul olmalı... Yalnız Allah'tan istemeli, Ah! dünya telaşına kapılmışlığımız yok mu?... Bizi bitiren işte bu telaş... Halbuki dünya dediğin iki nefes arası... Ya nefesi aldın veremedin, ya verdin alamadın... İşte bu kadar... Huzur için de Allaha kavuşmak ve Hayırla anılmak... Bütün mesele bu....

Bu hüznü havada bütün kardeşlerimi, dostlarımı saygı ve sevgi ile selamlıyor ve Dua ile anıyorum.. Allaha emanet olun efendim.

Günün Duası

YA RABBİ!... Dünya bir yük SEN EN BÜYÜK , Biz ise küçük , Bağışla bizi küçüklüğümüze ver ... Allahım Gözümün, Kulağımın Dilimin Kalbimin Katı yürekli olmaktan , Gafletten, Darlıktan Zillet ve meskenetten Hakir ve fakirlikten sana sığınırım

Yâ RÂBBİ!... Kalbimizi, İmân ve İlimle Ziynetlendir. Bedenimizi, İbadetlerle Güzelleştir. Ömrümüzü Hayr ve Bereketlerle Zenginleştir. Hata ve Günahlardan Uzaklaştır.. Sabır ve Şükürümüzü Ziyadeleştir.. Dünya ve Ahirette İylilerle Buluştur.

Allah'ım! Bizi kötülükten uzaklaştıran ve kendisinde kötülükten uzak duranlardan eyle. Bize daima helal olan şeyleri nasib etki, harama düşmeyelim. İbadet ve taatla meşgul olmayı nasib etki, günah ve isyana düşmeyelim. Lütf ve ihsanını esirgeme ki senden başkasına muhtaç olmayalım.

Önce yollar uzanır hakka yürümek için, tomurcuklar güller açar onu görmek için, dua eden biri var sizin için. sizde dua edin ALLAH için.

Yaradanın AFFINA, Rasulünün SEVGİSİNE, Cennetin en güzeli "KÖŞESİNE" Mazhar olabilmemiz "DUAŞIYLA" ÂMİİN...

Esselamu Aleyküm hayırlı bereketli feyizli nurlu vakitler ALLAHIM Bizleri Kur'an-ın Nuruyla Nurlanan, Kevser Suyuyla Aklanın, Sırttan Geçir Hz. Muhammed (sav) Sancağı Altında Toplananlardan eyle.. Amin Amin Amin.





“DEMİR YUMRUK” ŞÜKRÜ ALTAY’DAN BAŞKAN AKDENİZLİ’YE ZİYARET

WBC Türkiye, WBC Turan ve WBC Orta Doğu (Greater) şampiyonu, “Demir Yumruk” lakaplı Türk boksör Şükrü Altay, Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli’yi makamında ziyaret etti. Geçtiğimiz yıl Seydikemer’de düzenlenen boks gecesinde Arnavut rakibi Albi Sorra’yı mağlup ederek WBC Türkiye, WBC Turan ve WBC Orta Doğu kemerlerinin sahibi olan başarılı sporcu, elde ettiği bu önemli zaferin ardından Seydikemer’e gelecek Başkan Akdenizli ile bir araya geldi. Ziyarete samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede sporun ve gençlerin önemi üzerine değerlendirmelerde

bulunulurken, Şükrü Altay kazandığı kemeri Recep Tayyip Erdoğan’a hediye edeceğini bir kez daha ifade etti. Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli ise ziyareten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Şükrü Altay’ın elde ettiği başarının gurur verici olduğunu belirtti. Başkan Akdenizli, gençlerin spora yönlendirilmesinin önemine dikkat çekerek, Seydikemer Belediyesi olarak sporun ve sporcuların her zaman yanında olduklarını vurguladı. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

HABER / ONUR ÇADIR

SEYDİKEMER BELEDİYE MECLİSİ’NDEN OY BİRLİĞİ KARARI BAŞKAN AKDENİZLİ: “SEYDİKEMER İÇİN DURMADAN ÇALIŞIYORUZ”



Seydikemer Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli başkanlığında gerçekleştirildi. Belediye Meclis Salonu’nda düzenlenen toplantıya belediye meclis üyelerinin yanı sıra AK Parti Seydikemer İlçe Başkanı Ali Büklü ile MHP Seydikemer İlçe Başkanı Mehmet Arıç da katılım sağladı. Toplantıda gündemde yer alan 3 madde görüşülerek karara bağlandı. Görüşülen gündem maddeleri, meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edilirken, alınan kararların Seydikemer’in gelişimi ve vatandaşların

yaşam kalitesinin artırılması adına önemli olduğu vurgulandı. Toplantı sonrası değerlendirmelerde bulunan Seydikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, “Seydikemer’imiz için ortak akılla, istişare kültürü içerisinde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Meclisimizde alınan kararların ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. 65 mahallemize eşit hizmet anlayışıyla durmadan, yorulmadan çalışmaya devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. Toplantı, gündem maddelerinin görüşülüp karara bağlanmasının ardından sona erdi.

HABER: ESRA KAPICI



FETHİYE BELEDİYESİ AYLIK OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI YAPILDI

Fethiye Belediyesi Mayıs ayı olağan meclis toplantısı, belediye başkanı Alim Karaca’nın yönetiminde yapıldı. Mecliste iki tanesi gündem dışı olmak üzere 13 madde görüşüldü.

Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün, Fethiye Belediyesi 2025 Yılı Kesin Hesabının görüşülmesine ilişkin madde plan ve bütçe komisyonuna sevk edildi.

Ölüdeniz ve Göcek’te özellikle yüksek turizm sezonunda atık aktarma istasyonları kurulması ve atıkların taşınması için 2 adet çekici tir, 2 adet semi treyler, 2 adet damperli treyler, 1 adet alçak şasılı treyler satın alınması oy birliği ile kabul edildi.

Fethiye Belediyesi Katılımcı Bütçe Uygulama Yönetmeliğine dair madde, Diğer İşler Komisyonu’na havale edildi.

Muğla Fethiye Engelsiz Yaşam Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü’nde mevcut basketbol sahasının, özel bireylerin daha güvenli ve çok yönlü sportif faaliyetlerde bulunabilmelerini teminen suni çim alana dönüştürülmesi ve Kurum bahçesine 4 (dört) adet kamerya yapılması kararlaştırıldı.

Kesikkapı mahallesinde 300 numaralı, Çamköy’de 301 numaralı, Yeşilüzümlü’de 302 numaralı İmar Uygulama Bölgesinin 5 Yıllık İmar Programına alınmasına ilişkin madde İmar Komisyonu’na gönderildi.



Karagözler, Cumhuriyet, Kesikkapı, Tuzla, Babataşı, Akarca, Cami, Foça, Yeni Mahalle, Çatalarık, Karagedik, Çiftlik, Söğütü mahallelerinde 3402 Sayılı Kadastro Kanunu kapsamında yapılacak kadastro çalışmaları için bilirkişi seçilmesine dair madde Diğer İşler Komisyonu’na havale edildi. Belediye sınırları içinde bulunan kıyı limanları, balıkçı barınakları ve yoğun kullanılan tekne bağlama alanlarındaki fiziki ve idari sorunların tespitine ve çözüm önerilerine ilişkin maddenin ilgili tüm kurum ve kuruluşların ortak görüşleri çerçevesinde raporlanarak, Belediye



Meclis’ine sunulması kararlaştırıldı. Çiftlik mahallesindeki 202 numaralı sokağa Çiftlik mahallesinin ilk muhtarı, merhum Osman Orhon’un isminin verilmesi oy birliği ile kabul edildi.

HABER / ONUR ÇADIR



Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası’nda FTSO, “Operasyonel Mükemmellik: Maliyet Kontrolü Sağlama ve Verimlilik Artırma” semineri düzenlendi. Fethiye iş dünyasında rekabet gücünü artırmaya yönelik eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerini sürdüren FTSO’da FTSO Likya Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen seminerde iş dünyasında giderek daha kritik hale gelen operasyonel mükemmellik yaklaşımı katılımcılara hem teorik hem de pratik yönleriyle aktarıldı. Seminerde, GrowX Yönetim Doktoru Kurucusu ve CEO’su Dr. Savaş Tavşancı, operasyonel mükemmelliğin yalnızca maliyetleri düşürmeye yönelik bir araç olmadığını, aynı zamanda kurum kültürünü dönüştüren ve sürdürülebilir başarıyı mümkün kılan stratejik bir yaklaşım olduğunu vurguladı. Tavşancı, şirketlerin değişen rekabet koşullarında ayakta kalabilmesi için süreç odaklı düşünme, sürekli iyileştirme ve veri temelli karar alma mekanizmalarını etkin şekilde kullanmaları gerektiğine dikkat çekti. Seminer kapsamında; operasyonel mükemmellik kavramının tanımı, şirketler için önemi ve temel prensipleri detaylı şekilde ele alınırken, maliyet kontrolü ile verimlilik arasındaki güçlü ilişki örneklerle anlatıldı.

HABER: ESRA KAPICI



FTSO’DA OPERASYONEL MÜKEMMELLİK SEMİNERİ DÜZENLENDİ



T.C. SEYDİKEMER (ŞULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2025/31 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, zirai ve inşaat muhtesat bilgilerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/31 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN

Özellikleri ve adresi: Muğla İl, Seydikemer İlçe, ÇALTIOZÜ Mahalle/Köy, ÇALTIOZÜ Mevkii, 173 Ada, 7 Parsel, Bahçe Vasıflı Taşınmaz. Yüzölçümü : 1.565,32 m2

Arsa Payı : TAM

İmar Durumu : Tarım alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 3.002.269,18 TL

KDV Oranı : %10

Kayındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.

Krokisinde B, A harfleri ile gösterilen yapılar tescilsizdir.

Artırma Bilgileri

Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati	Bitiş Tarih ve Saati
1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:32	Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:32
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 07/08/2026 - 10:32	Bitiş Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:32

03/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de

Basın: ILN02460936



N. Metin SEVINÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2

(Stadyum Karşısı) FETHİYE

Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86

Gsm:0532 437 27 72

Fethiye'de yaşayan Muhammed Nabi Yılmaz, küçük hacimli motosikletle gerçekleştirdiği uzun yolculuklarla dikkat çekmeye devam ediyor. Daha önce Adıyaman'a kadar 3 bin 40 kilometrelik bir rota tamamlayan Yılmaz, bu kez yeni bir hedef için yola çıktı. 50 CC'lik motosikletle Çanakkale'ye gitmek üzere yola çıkan Yılmaz, 5 il geçerek 48 saat içerisinde yaklaşık 1500 kilometrelik mesafeyi kat etti. Zorlu yolculuğunu başarıyla tamamlayan Yılmaz'ın bu seferki durağı ise şehitlikler oldu. Yolculuğunun amacının Çanakkale Şehitliği'ni ziyaret etmek olduğunu belirten Yılmaz, duygusal anlar yaşadığını ifade etti. Küçük motoruyla uzun mesafeler kat etmenin zorluklarına rağmen hedefinden vazgeçmediğini söyleyen Yılmaz, "Motorum küçük olabilir ama önemli olan istemek ve yola çıkmak" dedi.

50 CC MOTORLA TÜRKİYE'Yİ AŞIYOR FETHİYE'DEN ÇANAKKALE'YE ANLAMLI YOLCULUK



HABER / ONUR ÇADIR



FETHİYE SALI PAZARI FİYATLARI İLE İSTANBUL SEMT PAZARI FİYATLARINI KARŞILAŞTIRDIK



Ege'nin turfanda sebze ambarı olan Fethiye ve Seydikemer ilçeleri'nde üretilen sebze ve meyveler başta İstanbul olmak üzere büyükşehirlere de sevk edilirken hem Fethiye'de hem de İstanbul ilçeleri semt pazarlarındaki fiyatlar hemen hemen aynı seviyede yer alması büyük dikkat çekiyor. Akaryakıt zamlarının yanı sıra üretimdeki maliyet artışlarının büyük şehirlerdeki ve marketlerdeki fiyatlara yansımaları beklenirken üretildiği bölgedeki semt pazarlarında da oldukça yüksek fiyata satılması tüketicileri zora sokuyor. Fethiye salı pazarındaki sebze ve meyve etiketleri ile İstanbul Alibeyköy'de pazar günleri kurulan Alibeyköy semt pazarındaki fiyatları karşılaştırdık. Fethiye salı pazarında bugün domates kilosuna 80-100 liradan satılırken pembe domates 120, çeri domatesi de 150 TL'den satıldı. Her hafta pazar günleri kurulan İstanbul Alibeyköy semt pazarında salkım domates 95-100 pembe domates 120-150 lira çeri domates de 100-120 liradan satıldı.



İşte İstanbul Alibeyköy Semt Pazarı ile Fethiye Salı Pazarı Etiket Fiyatları
İSTANBUL ALİBEYKÖY SEMT PAZARI FİYATLARI
Salkım domates 95-100 TL, pembe domates 120 TL, çeri domates 100 TL, patlıcan 25-30 TL, salatalık 40-50 TL, taze fasulye 100 TL, kabak 50-60 TL, yeşil biber 60-70 TL, bakla 60-70 TL, havuç 25-30 TL, ispanak 90-100 TL, lahana 60-80 TL, portakal 35-50 TL, çilek 120-130 TL, elma 60-75 TL, muz 100 TL, erik 150-200 TL, kavun 70 TL, armut 80-100 TL, kuru soğan 30-35 TL, patates 25-30 TL, kıvrıkcık marul 60-70 TL, yeşillikler 15-40 TL arasında değişiyor.
FETHİYE SALI PAZARI

FİYATLARI (BUGÜN)
Salkım domates 100 TL, dökme domates 80-90 TL, pembe domates 120 TL, çeri domates 150 TL, patlıcan 30 TL, salatalık 40-50 TL, fasulye 150 TL, kabak 50 TL, yeşil biber 50-60 TL, bakla 50 TL, havuç 40-50 TL, ispanak 90-100 TL, lahana 70-80 TL, portakal 40 TL, çilek 100 TL, elma 50 TL, muz 90-100 TL, erik 200-300 TL, kavun 100 TL, armut 80 TL, kuru soğan 30 TL, patates 25 TL, kıvrıkcık marul 60 TL, yeşillikler 20 TL.
İstanbul Alibeyköy semt pazarında özellikle domates ürünleri satan bir pazarcı domatesin daha çok Antalya Kınık ve Fethiye'den geldiğini belirterek bu hafta salkım domatesi 95-100 TL'den pembe domatesi 120 ve çeri domatesini de 100 TL'den sattıklarını söyledi. Fiyatların yüksek seyretmesini nakliye ve maliyet giderlerine ve havalanın üretim bölgelerinde olumsuz gitmesine bağlayan pazarcı esnafı vatandaşların daha önce kilo ile aldığı domates ya da sebze meyveyi şimdi daha düşük yani yarım kilo ya da 1 kilo civarında alabildiğini söyledi.



LİKYA İŞ İNSANLARI DERNEĞİ'NDEN KAYMAKAM AKKAYA'YA ZİYARET



Likya İş İnsanları Derneği Başkanı Volkan Büber, dernek yönetim kurulu üyeleri ile birlikte Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya'yı makamında ziyaret etti. Ziyarette, Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya'ya 9 Mayıs 2026 Cumartesi günü Fethiye Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek olan Lidea Girişim Programı hakkında kapsamlı bilgi verildi. Programın içeriği ve bölgedeki girişimcilik potansiyeline sağlayacağı katkılar detaylı şekilde değerlendirildi. Likya İş İnsanları Derneği

Başkanı Volkan Büber, programın özellikle genç girişimcilerin desteklenmesi, yenilikçi iş fikirlerinin geliştirilmesi ve yerel ekonomiye katkı sağlanması açısından önemli bir rol üstleneceğini ifade etti. Kaymakam Akkaya ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Fethiye'de girişimcilğe yönelik her türlü projeye destek vermeye hazır olduklarını belirtti. Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi ile sona erdi.

HABER: ESRA KAPICI

ÖLÜDENİZ KUMBURNU PLAJI 2026 GİRİŞ ÜCRETLERİ BELLİ OLDU



Fethiye'de yer alan ve dünyanın en gözde turizm merkezlerinden biri olan Ölüdeniz Kumburnu Plajı (Ölüdeniz Tabiat Parkı) için 2026 yılı giriş ve otopark ücretleri güncellendi. Mayıs 2026 itibarıyla yürürlüğe giren yeni tarifeye göre, plaja giriş ve araç otopark ücretlerinde dikkat çeken

artışlar yaşandı. Yeni düzenlemeye göre ücretler şu şekilde belirlendi:
Yaya girişi: 150 TL
Otomobil: 750 TL
Motosiklet: 450 TL
Minibüs: 1.500 TL
Karavan: 1.500 TL
Küçük otobüs: 3.000 TL
Büyük otobüs: 4.500 TL

HABER: ESRA KAPICI



UYSALLAR PETROL
Petrol Ofisi

Merkez
Taşyaka Mah,
İnönü Blv. No:76 Fethiye
0252 614 10 80

Şube
Uğurlu Köyü
Erendibi Sok.
No:5 Seydikemer
0252 656 31 31

MİMARLIK & İNŞAAT
MYRA Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

Ahmet Yasin ÇOLAK
0537 942 75 79



**OCAKOĞLU
KASAP**

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS → ☎ 0539 687 92 92

FETHİYE'DE ATA SPORU ŞÖLENİ BAŞPEHLİVANLIK CENGİZHAN ŞİMŞEK'İN

Fethiye'de düzenlenen 4. Mustafa Kiremitli Yağlı Güreşleri'nde başpehlivanlığı finalde İsmail Balaban'ı yenen Cengizhan Şimşek kazanırken, güreş ağalığını 10 milyon 48 bin lirayla Batuhan Kiremitli üst üste üçüncü kez aldı. Fethiye Belediyesi ile Muğla Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde Karaçulha Mahallesi'ndeki futbol sahasında düzenlenen organizasyona, 40'ı başpehlivan olmak üzere toplam 550 güreşçi katıldı. Gün boyu süren kıyasıya mücadelelerin ardından finalde İsmail Balaban ile karşılaşan Cengizhan Şimşek, rakibini mağlup ederek altın kemerin sahibi oldu. Yoğun ilgi gören güreşleri ayrıca çok sayıda protokol üyesi ve vatandaş tribünlerden takip etti. Organizasyon, hem sportif rekabeti hem de geleneksel değerleri bir araya getirerek Fethiye'de unutulmaz bir gün yaşattı.

AGALIK 10 MİLYON 48 BİN TL'YE GİTTİ
Güreş ağalığı için yapılan açık artırmada ise dört isim yarıştı. 10 milyon 48 bin liralık teklifiyle Batuhan Kiremitli, üst üste üçüncü kez güreş ağası unvanını kazandı. BAŞKAN KARACA: "ATA SPORUNU YAŞATMAYA KARARLIYIZ"
Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca etkinlikte yaptığı konuşmada organizasyonun önemine dikkat çekerek, "Yağlı güreşler bizim köklerimizden gelen en değerli miraslardan biri. Bu kültürü yaşatmak ve genç nesillere aktarmak bizim sorumluluğumuz. Fethiye olarak bu tür organizasyonlara ev sahipliği yapmaktan büyük gurur duyuyoruz." dedi. AHMET ARAS: "BİRLİK VE DAYANIŞMANIN EN GÜZEL ÖRNEĞİ"
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras ise



organizasyonun bölgesel önemine vurgu yaparak, "Yağlı güreşler sadece bir spor değil, aynı zamanda kültürümüzün ve birlikteliğimizin güçlü bir simgesi. Bugün burada gördüğümüz tablo, Muğla'nın ve Fethiye'nin bu değerlere ne kadar sahip çıktığını gösteriyor. Bu organizasyonların artarak devam etmesi için destek vermeyi sürdüreceğiz." diye konuştu. GİZEM ÖZCAN: "KÜLTÜREL MİRASIMIZA SAHİP ÇIKIYORUZ"
CHP Muğla Milletvekili Gizem Özcan de konuşmasında ata sporunun önemine değinerek, "Yağlı güreşler, Anadolu'nun en köklü geleneklerinden biri. Bu mirası yaşatmak hepimizin ortak görevi. Bugün burada hem sporun hem de kültürün bir arada yaşatıldığını görmek çok kıymetli. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum." dedi.



PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN 3008 SİZİN OLSUN.



LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN
36 AY | 88.400 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. 3008 Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR ☎ 0252 612 68 00

PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ RIFTER SİZİN OLSUN.



LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN
36 AY | 51.700 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter Allure için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR ☎ 0252 612 68 00

PEUGEOT KREDİ LİMİTİNİZ ETKİLENMEDEN YENİ 5008 SİZİN OLSUN.



LEASING FIRSATLARIYLA HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT VADE SONUNDA SİZİN OLSUN
36 AY | 121.000 TL* / AY | PEŞİNATSIZ

*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR ☎ 0252 612 68 00